
 

 

 

 

 

 

 

 

 

       
 

 

 

 

 

 

 

 

 



1 

 

提案理由の説明をいたします。 

令和３年第４回定例会を招集しましたところ、御参集を賜り、

誠にありがとうございます。 

 町政の課題や本議会に提案いたします議案についてご説明

申し上げます。 

はじめに、さきの町議会議員選挙におきまして、町民の皆様

の大きな期待と支持を得られ、見事当選されましたことに対し

まして、改めてお祝いを申し上げます。おめでとうございます。 

今後 4 年間、「町づくりと課題解決」に議会と執行部で議論

を尽くしながら、取り組んでまいりたいと思いますので、ご理

解とご協力を切にお願い申し上げます。 

また、新たに藤澤議長並びに藤原副議長が就任され、各常任

委員会の構成も決定いただきましたので、豊富な経験と手腕を

発揮されまして、町政の発展にご尽力をいただきますよう重ね

てお願い申し上げるところでございます。 

さて、新型コロナウイルス感染症は、第５波とみられる感染

拡大が収まりを見せるなか、9 月 30 日をもって緊急事態宣言

が解除されました。幸いにして本町では、9 月中旬以降陽性者

の報告はありませんが、「新たな変異株」が確認され、世界中に

拡大する様相を呈しています。年末年始を控え、人々の交流が
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活発となる時期とも重なり大変危惧される状況です。 

町民の皆様には冷静な対応をいただき、引き続き基本的な感

染防止の徹底をお願いいたします。 

一方で、町内医療機関の皆様のご理解とご協力によりまして

5月 8日からワクチンの集団接種事業に取り組んでまいりまし

た。11月 12日現在で、12歳以上の接種対象者の 9割の方が 2

回目の接種を終了しました。町民の皆様のご理解とご協力に感

謝申し上げます。現在「3 回目のワクチン接種」に向けた意向

調査等の準備を進めており、令和 4年 3月の接種開始を目指し

ています。また、町ではコロナ禍で影響を受けられた方への

様々な支援策を用意しております。事業者の皆様には広報紙な

どで確認をいただきまして、効果的な支援に繋がりますことを

願っております。併せまして町内宿泊施設をお得に利用できる

「山の都に泊まろうキャンペーン」も実施していますので、町

民の皆様に「地域の宿」として是非ご活用いただきたいと思い

ます。 

次に、うれしいニュースも飛び込んで参りました、「九州中

央自動車道 矢部・蘇陽間」の事業化に向けた小委員会が開催

され、3 つのルートが示されました。広く意見募集を行うオー

プンハウスやアンケート調査が実施され、3,500 件を超える皆
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様の熱意を伝える場となりました。年度内の事業化決定に向け

まして,関係自治体との連携を強化しながら、関係機関へ働き

かけたいと思います。 

11月には、令和 3年度第 60回農林水産祭「むらづくり部門」

で、白糸第一自治振興会が栄えある天皇杯を受賞されました。

「通潤橋」と棚田を核とした地道な「むらづくり」活動と地域

住民の共通認識による地域力が評価されたものです。棚田を多

く抱える本町におきましても高齢化や担い手不足など共通す

る課題克服のお手本となる活動が、他地域へ広がることに期待

するものです。 

さて、農作物は幸いにして台風や大雨、病害虫などの被害は

ありませんでしたが、主力でありますトマト、キャベツなど夏

秋野菜の価格低迷が農家の皆様に少なからず影響があったと

思います。今後も九州の主要産地としての取組に期待したいと

思います。今後もＪＡをはじめ関係団体との連携により、産地

育成の支援を行って参ります。 

最後になりましたが、熊本地震や豪雨災害からの復興もよう

やく終盤を迎えましたが、油断することなく防災対策を講じる

必要があります。自治振興区を基本とした自主防災組織がほぼ

全域で設立されましたが、国内では毎年のように人命に係る大
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きな被害が発生しており、その後の生活再建には長い期間が必

要です。日頃から防災と減災への取り組みを怠ることなく「災

害に強いまちづくり」に取り組んでまいります。 

次に、今定例会に提案しております議案についてご説明いた

します。 

今回の定例会に提出する議案等は２０件で、条例４件、補正

予算６件、その他１０件です。 

議案第８３号から議案第８６号は、それぞれ必要な条例の一

部改正や新たな条例の制定を行うものです。 

議案第８７号から第９２号は、令和３年度における一般会計

及び特別会計並びに事業会計の補正予算に関するものです。 

議案第９３号及び第９４号は、それぞれ町道の廃止及び認定

に関するものです。 

議案第９５号は、町営住宅建設事業契約の締結に関するもの

です。 

議案第９６号から議案第１０１号は、水道料金の徴収に関す

るものです。 

諮問第１号は、人権擁護委員の推薦に関するものです。 

 以上、提案理由について説明いたしました。 

  詳細については、担当課長から説明させますので、適切な
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決定をいただきますようお願いいたします。 


